



В Ульяновской области местный житель предстанет перед судом за преступления, совершенные против половой неприкосновенности детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя Мелекесского района, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). Как установлено следствием, 6 августа 2013 года в селе Приморском Мелекесского района Ульяновской области обвиняемый обманным путем завел 5-летнюю девочку в заросли кустарника, где совершил в отношении ребенка насильственные действия сексуального характера. В ходе расследования данного преступления была установлена его причастность к совершению в июле 2011 года в том же поселении аналогичных действий в отношении 9-летней девочки. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599869>